

牙醫學系成立雲嘉地區校友會

在許多人的支持及雲嘉地區校友們的引頸企盼下，透過許文曉醫師及羅大維醫師的精心策劃，北醫大牙醫學系雲嘉校友會終於在2008年8月3日於嘉義市正式成立。



當日與會者約八十多人，包括臺北醫學大學口腔學院院長林哲堂院長、臺北醫學大學牙醫學系校友總會葛建埔會長、牙醫學系第十一屆資深校友群……等，感謝大家的共襄盛舉，在百忙之中撥冗參與此一盛會。

當日全體人員完成報到手續之後，由謝炎銘醫師負責主持，謝麗村醫師擔任司儀。來賓們一一致詞完畢，開始進行雲嘉校友會的幹部選舉，順利產生會長謝炎銘醫師及副會長高國書醫師和林永通醫師。

校友們當天暫時拋開繁重的工作壓力，齊聚一堂，同聲合唱臺北醫學大學的校歌，那一刻，我們同時回憶起當初剛踏入北醫校園，歌詞中「拇山仰止，七星拱之，杏林聖地建巒基」道出了北醫建校葦路藍縷的時光，畢業至今，我們依舊記得「學好做人方做醫」這句話所代表的建校理念，同樣地，這句話也一直深印在我們腦中時時刻刻盤旋。

用餐時間一到，大家把握這難得的相聚時光，放鬆心情，盡情地互相交流暢談，當中還穿插葉淑蔭醫師及石公燦醫師渾厚嘹亮的悅耳歌聲，掌聲、歡笑聲不絕與耳，好不熱鬧，全場氣氛相當熱鬧融洽。

夕陽西下，活動也隨之落幕，短暫的聚會，代表更長遠的北醫情！時光流轉，轉眼間，大家都由當初那青澀的模樣，轉為現在成熟的面容，儘管外在改變了，但內心卻仍謹記著「誠樸」校訓，其目的在勉勵全校師生，要以虔誠樸實的精神進行醫藥學術研究，為服務社會而獻身。

雲嘉校友會正式成立之後，平時相當繁忙的雲林縣及嘉義縣市的各位校友們可藉機就近互相交換平日的心得意見及學術新知，讓彼此更團結、見聞更廣闊。不只讓自己獲益良多，也進而造福雲嘉鄉親們的就醫品質。雲嘉地區校友會的成立，讓各位校友收穫良多，大家都帶著愉快的心情期待下一次的聚會。（文／黃昭賢醫師）

由 juling 發表於 September 8, 2008 04:39 PM

« 大專校院產學合作績效評量：北醫獲「爭取企業機構產學經費與效率」私立高教體系頂標學校之冠 | 回到

[電子報首頁](#) | [盛夏的訪客：記東北福祉大學護理學系師生來訪](#) »